3月10日,2016山东省报业广 告年会暨第四届"景芝酒业杯" 山东报业讲文明树新风公益广 告设计大寨颁奖仪式在潍坊齐 鲁酒地举行。

省报业协会会长许衍刚, 副会长李壮利,大众报业集团 党委常委、副总编辑王修滋等 出席会议。报业广告年会是全省 纸媒经营经验交流、业务研讨、协 作发展的重要平台。来自全省22 家报纸的经营管理相关负责人参 加了年会,共同探讨新形势下纸

2016 山东省报业广告年会举行

第四届"景芝酒业杯"讲文明树新风公益广告设计大赛颁奖

媒融合发展之路与经营创新之 法,分享成功经验与先进做法。

会议公布了 2016 年度"景芝 酒业杯"讲文明树新风公益广告 设计大赛、公益征文获奖作品. 并为获奖者颁奖。本届公益广告 设计大赛共收到海内外参赛作 品 436 件,评出一等奖 3 件、二等

奖4件、三等奖12件。收到公益 征文参赛作品 127 篇,评出一等 奖1名、二等奖2名、三等奖10 名。山东报业公益广告设计大赛 已连续举办四届,累计征集到参 赛作品 4500 多件,已成为我省具 有较强影响力的公益广告赛事。 大赛作品来稿面广,影响力逐年

扩大,在全国展示了山东报业助 力公益的整体形象。

参赛作品质量逐年提高,丰 富了我省公益广告内容,弘扬了 社会主义核心价值观,传递了社 会正能量,对文明建设起到了助 力作用。

会议认为,从2017年开始,

大赛将更加紧密地围绕全省文 明创建活动,每年突出一个主 题,让大赛常办常新,办出影响 力, 办成品牌赛事,

每年上半年将举办一场选 题约稿会,旨在吸引包括媒体专 业人士、创意设计名家、高校师 生在内的各界设计人才参赛,奉 献更多公益广告精品,为我省公 益广告宣传和文明建设创建活 动做出更大贡献。会后,与会代 表参观了齐鲁酒地

济南连续4个月

退出"气质"后10名

重点城市空气质量排名中列

第60位,继续退出气质"后10

名"。这意味着自去年11月以

来,济南已连续4个月退出全

国 74 个重点城市空气质量排

162天,良好率44.3%,比上年增

加29天,良好率增加7.9个百分

点。全年重度及以上污染天数

较去年减少16天,是全省重污

染天数同比减少最多的城市。

今年1月份和2月份,全市重污

染天气天数同比继续减少,其

中1月份重污染天数8天,同比

减少1天;2月份重污染天数1

据济南市政府网

2016年市区良好以上天数

行"后10名"

今年2月份,济南在74个

李鸣 韩相笃

山东推进公交卡 省内一卡通用

记者近日从山东省交通运 输厅了解到,到2018年,山东省 17市交诵一卡诵将全部实现互 联互通。届时,山东群众拿着一 张公交卡,就可在全省范围内 乘坐公交车和轨道交通。

目前,青岛、枣庄、临沂、威 海、德州、菏泽6市已实现交通一 卡通互联互通:烟台、淄博、泰安 3市已经完成或正在进行系统测 试工作,近期交通运输部将下发 正式密钥;济南、滨州2市已向交 诵运输部申领交诵一卡诵二级 商用密码,在等待正式批复。

济南历下百岁老人 每月津贴增至700元

15日,济南市历下区80周 岁以上长寿老年人高龄津贴调 整方案经研究通过。调整后,凡 具有历下区户口、年龄80周岁 以上老人均可申请高龄津贴, 其中:年龄 80-89 周岁,标准为 每人每月 200 元;年龄 90-99 周岁,标准为每人每月400元; 年龄 100 周岁以上的老年人, 标准为每人每月700元,长-岁每月加10元

方案上调了高龄津贴。历 下区 80 到 89 周岁的老年人, 补贴标准比之前上涨 100 元; 90 到 99 岁的老人,补贴标准则 由之前的 200 元提高到现在的 400元。而百岁以上的老人,现 在可以每个月获得 700 元的高 龄津贴。除此之外,百岁以上长 寿老人,每人每年还有300元 的生日补贴。 据《齐鲁晚报》

省城将集中清除"蜘蛛网

□记者 高雯

垂落的线缆、废弃线杆、空 中线缆"蜘蛛网",这些问题要 集中整治了。15日,记者从济南 市城管执法局获悉,济南启动 绕城高速以内区域杆线专项整 治.6月底前全部完成44条道 路和15个小区的杆线整治。

14 日, 在甸柳新村 7 区内 打闹的孩子从楼道窗台探出脑 袋,头顶是交错缠绕的各种线 缆,虽然线缆有绝缘外衣,看起 来仍很危险。该小区里,随处可 见数十条粗细各异的线缆缠绕 成空中"蜘蛛网",有的从一楼扯 到五六楼,有的从这个单元扯到 另一个单元,还有的耷拉下来伸 手就能碰得着。

甸柳新村--居纳入了第 批杆线整治名录,3月25日前将完 成集中整治清理,其他小区或将 在后期名录中。甸柳新村五区居 委会主任李世芬说,居民们希望 线缆能统一归纳管理,能入地的 入地,沿墙的线路入管入盒

此次济南市杆线整治行动,



甸柳新村小区内,孩子在交错的线缆边玩闹 记者 高雯

先期重点对泉城路、旅游路44条 道路,以及燕子山小区,甸柳小 区等15个小区的杆线问题展开整 治,让能入地的线缆全部入地, 不能入地的采取捆扎、套管等方 式进行整治,剪除停用、废弃的 线缆,拆除废弃的线杆。

6月30日前, 先期的44条 道路和15个小区,要全面完成 整治任务。专项整治完成后的新 建、改扩建市政道路以及新建小 区弱电线路路由一律埋地敷设。

今后,架空线路已入地的道路严 禁设立架空杆线,电力杆线上严 禁加挂弱电线路



担区域 |维码查看

今后落户济青 不再卡购房面积

天,同比减少2天

近日,省政府印发了《关 于进一步降低实体经济企业 成本的实施意见》

实施意见中明确提出,将 以合法稳定住所(含租赁)或合 法稳定就业为基本落户条件 在全省范围内取消购房面积、 就业年限、投资纳税、积分制 等落户条件。

针对农村籍大学生,探索 省内来去自由的落户政策。对 省内高校录取的农村籍大学 生,可根据本人意愿将户口迁 入高校所在地。

早在去年下半年,山东就 曾发文"催促"济南、青岛两市 的城区要加快取消购房面积、 就业年限、投资纳税、积分制 等落户条件。

据省公安厅介绍,济南和 青岛两市的现行落户条件都 比较高,不利于农业转移人口 落户。尤其是购房必须在90平 以上这个条件,也让很多年轻 人感到有压力。 据齐鲁网

济南医保药增339种 含尘肺病等特殊药

在济南市人社局近日发布 的"深化改革6项内容及责任 分工表"中,将新增的339个药 品纳入基本医保报销范围扩大 基本医疗保险目录

新版目录扩大了基本医疗 保险用药保障范围,西药、中成 药部分共收载药品2535个,较 2009年版目录新增339个,关注儿 童用药和重大疾病用药,增加了 职业病特殊用药等,比如新增了 治疗尘肺病的汉防己甲素等药 品。对于这一政策,济南将在今 年继续推进。据济南市政府网

干扰120要追责 青岛出台急救新规

3月20日.新版《青岛市社 会急救医疗管理规定》将正式施 行。新规要求,120号码是急救 唯一特服呼叫号码,任何单位不 得擅自设定其他形式的急救电 话呼叫号码,对于干扰120的, 对责任单位处以 5000 元罚款;对 相关责任人员依法给予处分;构 成犯罪的,依法追究刑事责任

《规定》要求 120 的电话记 录保存不少于2年,要按照每4 万常住人口规划配备不低于1 辆救护车,农村或者较偏远地区 急救半径不超过8公里配备不 低于1辆救护车。

同时,针对现有急救车辆存

在超讨使用年限或行驶里程,在 执行急救医疗任务时存在安全 及故障率高等隐患,从执行院前 急救医疗任务的安全角度出发, 结合青岛市实际规定, 救护车使 用年限6年或者行驶里程30万公 里退出急救一线用车

据青岛新闻网

省工商局重点整治"问题网店"

查33家网店6家店主下落不明

□记者 通讯员 刘倩

3月15日,山东省工商局对 外发布去年流通领域产品质量 抽检情况。去年省工商局首次开 展网店服装抽检,在淘宝、天猫、 京东等省内外6个网络平台,抽 取了33家网店的成衣外套、裤子 等4类商品48组,其中11组不合 格。这33家网店中,有4家登记地 址不符,6家下落不明,1家因"刷 单冲量"被罚5000元

每月实际销量为30件,网店 上却标注着1272件;实际库存为 5件, 却标注为6812件。去年10月 16日,淄博市一家电子商务公司 经营的天猫男装店被省工商局 抽查,售价为268元的男裤经抽 香显示质量不合格,产品被没收 并被罚款4180元。除了产品不合 格,该网店还通过网络后台操 "刷单冲量"进行虚假宣传, 被罚款5000元

山东省工商局副局长郭际 水介绍, 去年山东省工商局首次 开展了全省网络交易服装类商 品质量抽检,在淘宝、天猫、京 东,韩都衣舍,银座,利群等省内 外6个网络交易平台,抽取了33 家网店。工商部门通过送达和现 场检查,发现有10家网络经营者 登记信息异常,其中4家的实际 经营地址与网络公示的不符:6 家经营者下落不明。

注册地址和实际地址不符, 是网店经营者逃避监管的一种 违法行为。网店被投诉后,若注 册地址与实际经营地址不符,辖 区监管部门就找不到经营者,往 往导致投诉无门,所以清理这些 虚假登记的网络经营者,是去年 全省线上抽检的重点工作。对于 找不到人的网店,工商部门先将 其纳入异常经营名录,然后通过 网络平台最终联系上经营者,要 求其全部变更登记并更新公示

在省工商局抽查的33家淘 宝、天猫等网店中,共抽查成衣 外套、裤子、内衣和床上用品等 48组.11组不合格商品全部被立 案查处,目前已处结7起,没收不 合格商品28件,罚款2.1万元

随后组织了第二阶段复检 复检商品经检验均为正品,没有 再发现假冒侵权商品。

燃气器具抽检

合格率仅有三成

去年全省流通领域抽检 的8279组商品中,涉及家用电 子电器、服装鞋帽等8大类,总 体合格率为79%,其中燃气器 具的质量最差,合格率只有 32.53%,建筑材料和工业电器 则排名倒数第二、第三,合格 率分别为47.97%.54.84%。

燃气器具去年重点抽检 了家用燃气快速热水器和家 用燃气灶两类商品,整体合格 率非常低,不合格项目主要为 家用燃气灶的热负荷偏差、一 氧化碳浓度、热效率等

去年抽检的8279组商品 共涉及家用电子电器、服装鞋 帽、交通工具、建筑装修材料、 消防安全产品等8大类20余中 类,抽检规模创历史新高,远超 2015年5大 类10余 中 类。